5 elementos para tener verdaderas relaciones, siendo nosotros mismos y dejando ser a los demás.
1) Honrar. A uno mismo y a los demás, siempre. Honrar acuerdos, formas de ser y relacionarse
Todas las memorias que no te permiten honrar y ser honrado multiplicado por un diozillón ¿Lo destruyes y lo descreas? Acertado y equivocado. Bueno y malo. POD Y POC. Todos los nuevos. Cortos. Chicos y más allás. 

2) Confiar en el otro y en uno mismo. Confiar no es esperar que cambie. 
Todas las memorias y lugares que no te permiten confiar multiplicado por un diozillón ¿Lo destruyes y lo descreas? Acertado y equivocado. Bueno y malo. POD Y POC. Todos los nuevos. Cortos. Chicos y más allás. 

3) Permisión. Saber que todo lo que pienso, siento y enjucio, asi como todo lo que el otro piensa, siente y enjuicia, es solo un interesante punto de vista. 
Todos los lugares donde te enquistas en una forma de ver las cosas y no te abres a las diferentes posibilidades, multiplicado por un diozillón ¿Lo destruyes y lo descreas? Acertado y equivocado. Bueno y malo. POD Y POC. Todos los nuevos. Cortos. Chicos y más allás. 

4) Vulnerabilidad. Mostrar la herida, sin miedo a ser herido nuevamente.
Todas las barreras que levantaste para no ser lastimado pero al final te terminan lastimando, multiplicado por un diozillón ¿Lo destruyes y lo descreas? Acertado y equivocado. Bueno y malo. POD Y POC. Todos los nuevos. Cortos. Chicos y más allás. 

5) Gratitud. Cuando no hay juicio, ha gratitud. 
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